

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



儒意控股
RUYI HOLDINGS

China Ruyi Holdings Limited

中國儒意控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：136)

自願公告

股份認購協議及戰略合作框架協議

本公告由中國儒意控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司及其控制實體統稱「本集團」)自願作出。

股份認購協議及戰略合作框架協議

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，近日，本公司的間接全資附屬公司Virtual Cinema Entertainment Limited(「投資方」)與AISphere Limited(「目標公司」)等主體訂立股份認購協議，據此，投資方有條件同意出資約14,200,000美元投資目標公司股份(「投資事項」)。

本公司、王長虎(「王先生」)與目標公司的境內主體北京愛詩科技有限公司(「愛詩科技」)，連同本公司及王先生統稱為「各訂約方」亦於近日訂立戰略合作框架協議(「合作協議」，連同股份認購協議統稱為「協議」)。根據合作協議，各訂約方同意構建戰略合作關係，探索人工智能技術在影視、流媒體及遊戲內容生產與運營等業務中的創新應用。主要合作內容包括下列各項：

1. **提供戰略顧問意見**。受限於合作協議條款，愛詩科技及團隊將就人工智能技術在本公司各業務板塊中的應用提供戰略顧問意見，以助提升本公司作品的製作效率和品質。

2. **人工智能技術合作。**各訂約方將本著誠信合作原則，利用各自的資源與技術優勢，共同探索人工智能在影視、流媒體及遊戲領域的應用，包括但不限於影視視覺設計、視覺效果製作、宣傳素材生成、提升流媒體內容資產利用效率及優化用戶體驗，以及遊戲內容的生產、傳播及互動體驗等方面。
3. **其他創新合作。**各訂約方計劃就其他創新方向展開合作，包括(i)探索利用本公司擁有的知識產權資源推動運用人工智能生成技術的二次創作活動，並建立符合監管要求的版權保護機制及內容合規機制；(ii)利用本公司在電影及遊戲行業累積的數據與經驗，結合王先生及愛詩科技的人工智能能力，共同開發可與用戶互動、實時並與用戶有情感聯繫的多模態智能體；及(iii)按市場及技術發展情況協商拓展其他創新合作方向。

合作協議的期限為三年，期滿後雙方可協商續簽。各訂約方將建立定期溝通機制，就合作項目進展、技術應用及商業模式進行交流，並可就具體合作項目成立專項工作小組。如有需要，本公司將按照香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則(「上市規則」)的適用規定發出進一步公告。

投資事項完成後，目標公司將不會成為本公司的附屬公司，且目標公司的財務業績將不會於本集團財務報表綜合入賬。目標公司將入賬列作於聯營公司之權益。

有關各訂約方的資料

本公司於聯交所上市(股份代號：136)。本公司為投資控股公司。本集團主要從事內容製作、線上流媒體及廣告服務、線上遊戲服務以及製造及銷售配件。

愛詩科技是一家主營業務為開發人工智能視頻生成大模型、世界模型及相關應用的科技公司。愛詩科技目前開發的核心產品包括人工智能視頻生成應用「PixVerse」與實時生成世界模型「PixVerse R1」，產品核心功能包括文生視頻、圖生視頻，實時生成交互視頻等。愛詩科技以月活躍用戶數計，在視頻大模型科技公司中全球領先，同時也是全球首個發佈實時生成世界模型的科技公司。

王先生是愛詩科技的創始人。王先生曾在著名互聯網公司長期工作，曾搭建全球最頂級的視頻人工智能技術與產品團隊，並參與打造某著名短視頻平台的視覺多模態大模型，對視頻人工智能具備高度認知。

據董事所深知、盡悉及確信及作出一切合理查詢，於本公告日期，王先生及愛詩科技及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士(定義見上市規則)之第三方。

訂立協議的理由及裨益

近年來，本集團持續推動影視製作、在線流媒體及在線遊戲服務等多個核心業務領域的創新與發展，積極提升整體市場競爭力與產業布局。此次簽署協議，旨在充分發揮其人工智能技術，助力本集團各業務領域的智能化發展，共同探索人工智能技術在影視、流媒體及遊戲內容生產與運營等業務中的創新應用。愛詩科技及團隊將就人工智能技術在本公司各業務板塊中的應用提供戰略意見，以助提升本公司作品的製作效率和品質。

(1) 影視製作

創建專業影視領域人工智能工具，有助於本公司成為中國影視行業人工智能化的改造者、領導者及標準制定者：愛詩科技創新的多模態人工智能大模型技術在影視行業中的應用具有巨大潛力。各訂約方將共同創建針對專業影視領域的人工智能工具，推動影視創作方式的變革。本公司作為中國知名的影視內容製作公司，積累了豐富的創意、製作和發行方面的資源與經驗。本公司希望借助愛詩科技的技術優勢推動影視行業進入人工智能時代，在行業的人工智能化轉型和相關基礎設施及標準的研究方面發揮積極作用。

(2) 流媒體

愛詩科技人工智能大模型有助提升南瓜電影內容利用效率及用戶體驗：愛詩科技大模型將有助推動南瓜電影在內容創作、包裝、發行和運營等多個核心環節的創新升級，進一步提升人工智能生成內容在流媒體領域的應用，為用戶提供更加個性化、智能化的觀看體驗，不僅優化內容生產效率，也促進娛樂產業的技術發展，成為新時代流媒體領域的重要應用之一。

(3) 遊戲

探索遊戲領域創新應用，推動遊戲玩法升級：通過與愛詩科技的緊密合作，我們將探索人工智能視頻生成技術在遊戲領域的創新應用。這些技術有望顯著提升遊戲內容生產效率，並為遊戲玩法和用戶互動體驗帶來新的可能性。借助人工智能技術賦能，遊戲領域將朝著更加智能化和個性化的方向發展，從而提升玩家的沉浸感和參與度。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請謹慎行事。

承董事會命
中國儒意控股有限公司
董事長
柯利明

香港，2026年1月16日

於本公告日期，本公司執行董事為柯利明先生及張強先生，本公司非執行董事為楊明先生，及本公司獨立非執行董事為周承炎先生、聶志新先生、陳海權先生及施卓敏教授。